
Utiliser un cache pour rejouer cette partie

N° TIRAGE SOLUTION Réf. Pts sous-top
 1. ONRUTNL
 2. LR+EAUGY NUTON (1) H 4 12  (LURON, H 4, 12)
 3. U+OEESIL LARYNGÉ (2)  4D 34  (GAY, G 7, 32)
 4. EUIEREK SÉOULIEN  8A 77  (TOILEUSE,  6H, 62)
 5. IRU+NLOA TÉKÉE (3)  6H 34  (KITE,  6F, 33)
 6. SAESLSE ENROULAI B 8 70  (OURALIEN, B 2, 70)
 7. SNAIAGO LASSÉES M 3 83  (LÉSASSE, M 1, 81)
 8. OCBAAUU AGONISAS A 1 80  (AGONISA, N 9, 76)
 9. A+PEJD?A BOUCAU (4)  2J 42  (CAOUA, L 8, 29)
10. AAD?+EBI JEEP  8L 63  (DÉJEtA,  8J, 63)
11. RFENREI DAUBE(R)AI D 6 70  (BALADIEz, E 6, 70)
12. E?RMIMF URANIFÈRE (5) 12B 63  (INFÉRER, 15B, 42)
13. TETQRDU IMMER(S)IF 15B 92  (InFIRME, 15B, 42)
14. DT+TECVI TURQUE O 1 63  (DUQUER, O 1, 45)
15. DTV+PIHO CUITÉE L 1 30  (ÈVE, K 4, 30)
16. DIOV+ATL PHOT (6)  7F 30  (PIVOT, 11F, 28)

JOVIAL (7) L 8 34  (JODLAIT, L 8, 32)
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1 NUTON,ne n. lutin ,gnome bienfaisant  -  jeune scout
2 LARYNGÉ,e adj. relatif au larynx
3 TÉKÉ,e adj. d'un peuple du Congo et du Gabon  existe TEK
4 BOUCAU,x n.m  entrée d'un port   existe BOUCAUD   BOUCAUT
4 URANIFÈRE adj. qui contient de l'uranium
6 PHOT n.m ancienne unité d'éclairement  existe  PHÔ
7 JOVIAL,e pl. JOVIALS ou JOVIAUX


